

## Saturday, October 7, 2023 10:00 AM - 4:00 PM

## Lynn-Heidelberg Historical Society Mission:

The support of an educational undertaking by promoting the discovery, collection, preservation, archive display, interpretation and publication of the history, historical records, culture, landmarks, artifacts, memorabilia, and data of, and relating to the Townships of Lynn-Heidelberg and surrounding areas.

## **Donation Opportunity**

Dear Friends,

The Lynn-Heidelberg Historical Society's annual Pioneer Apple Fest is right around the corner, and we are looking for support. This festival is a community event which has drawn large crowds and continues to grow each year. Our goal is to transport families back in time as they tour our restored buildings, sample old-fashioned sausage stew cooked over a fire in the old fort, interact with pioneer and native demonstrators, and so much more. Craft and food vendors will also be on site! We are asking businesses and individuals to help us promote our 250 year old history by making a monetary donation. The Lynn-Heidelberg Historical Society is a non-profit organization that serves to promote the preservation and education of our local history. We can't do it without your help. Please consider supporting our mission.

Thank you in advance,

LHHS Board of Trustees

The Lynn Heidelberg Historical Society is a registered 501(c) 3 organization. For more information about our organization and our annual Pioneer Apple Fest, visit our website at www.LynnHeidelberg.org or our Facebook page.



## Saturday, October 7, 2023 10:00 AM - 4:00 PM

Please complete and return this form along with your donation to LHHS by August 31, 2023. Thank you for your generosity!

Name or Business or Individual:				
Address:				
Email Address:				
Website (If applicable):				
Phone Number:				
Donation Amount:				
May we publish your name as a donor?	Yes	No	(Please C	circle)

Please mail your completed form and send with your donation to:

Lynn-Heidelberg Historical Society % Gary Dotterer, Treasurer 10204 Walbert Court Kutztown, PA 19530

The Lynn Heidelberg Historical Society is a registered 501(c) 3 organization. For more information about our organization and our annual Pioneer Apple Fest, visit our website at www.LynnHeidelberg.org or our Facebook page.